

Московский театр сатиры в Караганде

Позавчера юбилейным представлением «Нам—50» начал свои гастроли в Караганде Московский театр сатиры. Тысячи карагандинцев побывали на первых представлениях, тепло встретили гостей.

Вчера группа ведущих актеров театра сатиры побывала на шахте имени 50-летия Октябрьской революции. Директор шахты Х. Г. Хальфин рассказал гостям о работе крупнейшего угольного предприятия бассейна, добывающего в сутки 11 600 тонн угля, о многонациональном трудовом коллективе, о передовиках производства.

В перерыве между сменами состоялась творческая встреча коллектива театра с шахтерами. Директор театра заслуженный работник культуры РСФСР А. П. Левинский от имени коллектива горячо приветствовал горняков с наступающим праздником — Днем шахтера, пожелал новых успехов в благом шахтер-

ском труде, сил и здоровья. Народная артистка РСФСР, лауреат Государственных премий СССР В. К. Васильева, обращаясь к шахтерам, сказала:

— 20 лет тому назад, как только театр создал спектакль «Свадьба с приданым», мы приезжали с ним на целину и в Караганду, которую сегодня не узнать. Мы очень рады новой встрече с преобразенной Карагандой, с ее замечательными людьми и думаем, что наша дружба с шахтерским городом будет развиваться.

С театральными миниатюрами перед шахтерами выступили заслуженный артист РСФСР М. М. Державин, артистка Н. И. Селезнева, заслуженный артист РСФСР Б. В. Рунге, заслуженная артистка РСФСР О. А. Арошева, артист З. М. Высоковский, заслуженный артист РСФСР С. В. Мишулин, заслуженный артист РСФСР В. А. Байков. Председатель шахткома К. Р. Исмаилов от имени

шахтеров горячо поблагодарил артистов театра сатиры и вручил им памятный шахтерский сувенир.

Вчера первый секретарь обкома КП Казахстана В. К. Акулинец принял группу ведущих актеров Московского театра сатиры. От имени обкома партии и исполкома областного Совета депутатов трудящихся он поздравил гостей с выступлениями в Караганде, рассказал о развитии экономики и культуры области, пожелал актерам новых творческих свершений. В знак пребывания в Караганде В. К. Акулинец вручил коллективу памятный сувенир.

С ответным словом выступил директор театра А. П. Левинский.

На встрече присутствовали секретарь обкома КП Казахстана Д. Е. Абдрахимова, секретарь горкома партии К. Ж. Бектембаева, председатель исполкома городского Совета депутатов трудящихся Б. А. Байдилядин.



НА СНИМКЕ: сцена из юбилейного спектакля «Нам—50».